

## お わ び (正誤表)

『中学入試 実力突破 塾プラス 国語長文』の内容に下記のような誤りがございました。

誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】 (現在の状態) → 【正】
3	実戦力強化編 目次	<p>【誤】 1 小 説 ①……<u>20</u> → 【正】 1 小 説 ①……<u>48</u></p> <p>【誤】 2 小 説 ②……<u>22</u> → 【正】 2 小 説 ②……<u>52</u></p> <p>【誤】 3 小 説 ③……<u>24</u> → 【正】 3 小 説 ③……<u>56</u></p> <p>【誤】 4 小 説 ④……<u>27</u> → 【正】 4 小 説 ④……<u>61</u></p> <p>【誤】 5 随 筆 ……<u>30</u> → 【正】 5 随 筆 ……<u>66</u></p> <p>【誤】 6 説明文 ①……<u>32</u> → 【正】 6 説明文 ①……<u>70</u></p> <p>【誤】 7 説明文 ②……<u>35</u> → 【正】 7 説明文 ②……<u>74</u></p> <p>【誤】 8 論説文 ①……<u>38</u> → 【正】 8 論説文 ①……<u>78</u></p> <p>【誤】 9 論説文 ②……<u>40</u> → 【正】 9 論説文 ②……<u>82</u></p> <p>【誤】 10 論説文 ③……<u>42</u> → 【正】 10 論説文 ③……<u>87</u></p> <p>【誤】 11 論説文 ④……<u>45</u> → 【正】 11 論説文 ④……<u>92</u></p>